

市场星报

安徽人的生活指南

2020.1.4
星期六 己亥年腊月初十
今日4版 第7260期

全国数字出版
转型示范单位

APG 安徽出版集团 主办
国内统一刊号 CN34-0062
邮发代号 25-50

长三角铁路 鼠年春运方案出台

合肥到北京黄山等方向高铁加密



星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,近日,长三角铁路鼠年春运方案出台,计划安排开行旅客列车1276对(动车组列车950对),同比增长10.8%;其中增开旅客列车276对,同比增长10%,运力安排创历年春运新高。

春运客流特征

据悉,2020年春运自1月10日起至2月18日止,共计40天。

长三角铁路春运客流将体现出明显的特征。一是节前长三角至云贵川渝等传统重点方向的长途客流将提前启动,启动时间在元旦假期前后,距离春运较近;二是学生放假及返校高峰在春节运输期间,节前学生流与务工流、探亲流高度叠加,节后学生返程客流与务工流、探亲流错位,部分学校开学日期位于春运之后;三是春运整体客流高峰持续时间较长,春节长假期间以旅游流、探亲流

为主,节中初二起出现以厦门沿海方向为主的旅游小高峰;四是由于2020年春节提前,春运结束后仍将有务工客流持续出行,客流持续时间预计延长至2月底。

据统计,春运期间,长三角铁路安排开行的旅客列车将达到1276对,同比增加124.5对,同比增长10.8%。

春运实行高峰运行图

春运期间,长三角铁路实行高峰运行图,上海虹桥-北京南G118/G149、G128/G159次、黄山北-北京南G268次、北京南-合肥南G271次、连云港-济南东G2634/3次、南昌-衢州D2106/5次、阜阳-北京西K148/7次等12对直通周末线春运期间每日开行,合肥南-黄山北G7413次等多趟管内周末线春运期间每日开行。石家庄-南通K661/4 K662/3次1对、榆林-苏州K1323/2 K1324/1次1对(隔日开行)、宁波-重庆K1248/5 K1246/7次1对、怀化-上海南K534/3次1对共4对淡季停运旅客列车恢复开行,其中K1248/5 K1246/7次运行区段改为宁波-昭通。

铁路部门还将根据客流变化情况,采取动态增开临时旅客列车、调整周末线列车开行规律、调整列车编组(重联运行或小编组改大编组)、加挂车辆等措施,增加客运运力。截至目前,长三角计划

安排春运动车组列车重联运行达3282列,增加席位超过180万个。

铁路部门提醒乘客

铁路部门表示,春运期间动态增开的列车较多,请广大旅客及时关注车站公告和铁路12306网站、“铁路12306”客户端、上海铁路12306微信公众号等官方平台发布的信息,提前安排行程,尽量错峰出行,维护良好的秩序;铁路候补购票服务已扩大到所有旅客列车,如暂时没有买到所需车票的,可通过中国铁路12306网站(含APP)使用候补购票服务功能;长三角所有高铁线路和动车组停靠车站均实现电子客票全覆盖,购买电子客票的旅客乘车前携带好购票使用的有效身份证件原件,在经过车站验检通道时,提前将身份证件原件拿在手中,避免到了自助闸机前再翻包查找证件;许多城市有两个及以上的火车站,务必要认清站名,不要跑错车站;乘车当天适当提前出门,为市区交通、进站安检和实名制验票等留足时间。

美军打死伊朗高级将领

哈梅内伊说将进行“强硬复仇”

据伊朗国家电视台报道,伊朗最高领袖哈梅内伊3日发表声明说,伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱马尼在伊拉克首都巴格达遭美军袭击丧生,伊朗方面将对这起事件进行“强硬复仇”。

声明说,“杀害苏莱马尼及其同伴的罪犯将等待来自伊朗的‘强硬复仇’,苏莱马尼的使命和伊朗的反抗不会因此而停止,来自伊朗的反抗将更加猛烈。”

声明还说,伊朗当天起开始为期3天的全国哀悼。

巴格达国际机场3日凌晨遭3枚火箭弹袭击,袭击造成至少8人死亡。

伊朗伊斯兰革命卫队当天早些时候发表声明证实,苏莱马尼在巴格达国际机场遭空袭身亡。

美国国防部说,美国总统特朗普下令实施此次针对苏莱马尼的袭击任务,旨在震慑伊朗,打消其未来的袭击计划,苏莱马尼在美军的这起袭击中身亡。

“圣城旅”是伊朗伊斯兰革命卫队海外行动分支,在叙利亚和伊拉克参与打击极端组织“伊斯兰国”。

据新华社

